

# ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Подведены итоги Всесоюзного конкурса спектаклей на новые драматические произведения, посвященного 50-летию Великой Октябрьской социалистической революции. Диплома III степени и денежной премии удостоен в этом творческом соревновании спектакль «Неразменный рубль» Горьковского театра кукол [драматург Ю. Елисеев].

Учитывая, что в ознаменование 50-летия Октября ряд театров создал яркие спектакли по произведениям русской и советской (до 1964 года) классики, жюри конкурса решило в числе других театров наградить Почетной грамотой Министерства культуры СССР и ЦК профсоюза работников культуры, а также денежной премией Горьковский академический театр драмы им. М. Горького за спектакль «На дне».

Мы горячо поздравляем актеров театров драмы и кукол с большой творческой победой.

**НА СНИМКАХ:** сцены из спектаклей «На дне» (слева) и «Неразменный рубль».

Фото В. ПОЛОНСКОГО и В. ЛЕНСКОГО.



ГОРЬКОВСКИЙ РАБОЧИЙ  
Горький

28 ИЮН 1968